L R RO Trida:............

Matematika 6. roénik od 25. 1. do 28. 1.
6. A V. Klimkova, 6. B M. Zigova
1. Opakovani z 5. roéniku. Vynasob, napis cely vypocet.

346 4592 5632 935 32
=37 . 23 - 45 .38 92

2. Opakovani z 5. roéniku. Vydél a nezapomen na zkousku.
3456:5= 8352:3=

7893:9= 45742 :6 =

3. Vypoditej z paméti — na Fadku

1,3+2,6=3,9 4,2+1,6= 0,7-0,5=
4,1+1,2= 2,1+3,2= 2,5=13=
1,3+0,7 = 1,2-0,6=0,6 4,2-33=

5!3+2J1= 2;1_1;1= 2,4—0,7:
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Nasobeni desetinnych Cisel z paméti

0,3.0,4=0,12 Vynasobi se 3.4 =12 a ve vysledku se oddéli tolik &isel, kolik jich je u viech
Cisel za ¢arkou (celkem dvé).

0,06.0,7 =0,042 (6. 7 = 42 a oddéli se tfi Cisla ve vysledku)

1,2.0,0003 = 0,00036 (12 .3 =36 a oddéli se pét cisel ve vysledku)

0,0023 .2 =0,0046 (23. 2 =46 a oddéli se Ctyri cisla ve vysledku)

04.02= 0,2.0,6= 0,5.0,4=
0,2.0,3= 0,1.04= 0,07.0,7 =
4.0,2= 0,8.0,02= 0,4.0,06 =
1,3.04= 0,4.0,07 = 19.0,1=
0,7.09= 1,4.0,2= 0,03.0,8=
0,6.0,3= 0,2.0,07 = 0,4.01=
5.03= 1,2.002= 1,2.04=
0,16.0,2 = 0,6.0,7= 0,2.0,15=

Zaokrouhlete na jednotky

6,4=60= 6

za Cislem 6 je Cislo 4 zackrouhlujeme dold, nula za desetinnou ¢arkou se psat nemusi
15,8=16,0= 16

za Cislem 5 je Cislo 8 zaokrouhlujeme nahoru, nula za desetinnou ¢arkou se psat

Zaokrouhlete na jednotky

7,423 =9 2,33= 54,2 = 5,147 =
4,25 = 5,25 = 16,57 = 45,155 =
1,81 = 39,62 = 14,9 = 27,37 =

4,87 = 0,006 = 35,8 = 26,75 =
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Ucebnice matematiky 3. dil Odhaduje a mérime uhly

str. 9/A odpovéz na otazky

THAR e

L o L e PRES e e e

DOPLN PODLE UCEBNICE STR. 9 - 11

VELIKOST UHLU MEFIME VE 1.vveeeereeeeeereveseseeeseenes
Pravy thle ma .......ccccoenevecmennrereseenneen. StUpAQ.

JAK MERIME UHLY

1. Znacku Sthedu UVIOIIEIY POIGEING N8 ... crvsissenmsssminedsssonismssssisssmasssssnissen

2. Hranu Ghloméru pfiloZime Kk JEdNOMU ......c.cccveeiieeieeeiseresessesaesassssaaesanees

3. Precteme na stupnici, kde ......ccceevevvenennenn. druhé rameno oblouk dhloméru.

MERIS UHEL?

Podivej se nejdrive, ktera stupnice na iUhlomeéru zacina ................ a prvniho ......ooeevveeccerennenne

Na té stupnici ..........c.cceceeeuenenne.. ramene cti cislo.

Uhel, ktery ma velikost 180 °, S€ NAZYVA ......ccovveererereerereenesssseserssessesanesnns

Str. 11 opis a nakresli druhy ramecek

VELIKOST
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Uhly jsou otevieny doprava. Poutzije se stupnice, kterd ma napravo 0 = VNEJSI CisLA

Zapig velikosti Ghld
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